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9PERASINES GOBRIADAS S NIHERDS BIRERDS

1 Calcula.
a) =5 - (~6) - 2- (-3)
b)3- (=1} - (-3)- (-2) - (-3)
¢) =1+ 8+ (=4) 2
dj2:(-3) &+ (=5)+ 6

2 Realiza las siguientes operaciones.
a) 120 : (=3) : (—4) ) =150 : (=10) : (-3)
b) =200 : 25 : 5 d)80:(-2): 4

Opera las siguientes expresiones.
a)24 : 42 c) 60 : (—20) - (-2)
b) -32:8: (-3) d)j25-2:(-5)-3

Efectia las operaciones siguientes.
a) 8~ (~4+6)

b)7 =5+ (=11 =9 + 4)

c) (15 — 13) — (12 — 10)
d)8-2)+(-5-3)-(1-2+3)

Calcula.
a)-8+3+5-(-2)+3
b)5 = (=3) : (=1) + 7
)1245-7-8:3
d)12:(~4) -2+ 4 -3 (-2)

~ EJERCICIO RESUELTO

5 Realiza las siguientes operaciones.
a)7-(12-7+1 ¢ (3-12)-(12:6)
bj6—(4-6)-8 d)3-2-7-(-3+5)

a7 (12-7+1=7-54+1=35+1=36

b)j6—(4-6)-8=6-24-8=06-192=
= -186

c)(3-12)-(12:6)=36-2=72

d)3:2-7-4-3+6)=3:-2-7:-7=
=6— 49 = —43

Haz las siguientes operaciones.
a)12-(6+9-11)
b)(5+6—6)—(4+5—46)
c)(2—-4)+ (4—86)—(6—1)
d)25 - (12 -6 +2-5)

7 Efecttia las operaciones combinadas.
a)(1+2+3)-(4+5+8)
b) 15 — [13 — (6 — 10)]
) (5-3)- (8 -4 (12=7
d(2+3+7-@3+12-5

8 Simplifica las siguientes expresiones.
a)(2+4—5)-(30:10-2)
b)18 — 40 : (5 + 6 — 3) — 48 : 12
)9 - (8 +12) — (10 — 6)]

OPERAGINIES SO:BHADAS SO NDMERDS BlERDS SOLYSINES

1 Calcula.

a) =5 - (=6) - 2 - (—3)=-180

b)3 - (=1) - (=3) - (-2) - (-3)=54
c) =1-8-(—4) - 2=64
d)2-(-3): 4 (=5 6=720

2 Realiza las siguientes operaciones.

a) 120 : (=3) : (—4)=40 ¢) =150 : (—10) : (=3)=-5
b) —-200 :25:5=16 d)80:(-2):4=-10

Opera las siguientes expresiones.
a) 24 : 4-2=12 c) 60 : (—20) - (—-2)=6
b)-32:8-(-3)=12 d)25-2:(-5)-3=-30

3 Efectta las operaciones siguientes.

a) -8 — (—4 + 6)=-10

b)7 =5+ (=11 — 9 + 4)=-14

c) (15 — 13) — (12 — 10)=0
d)B8-2)+(-5-3-(1-2+3)=4

Calcula.

a) -8+ 3+5-(-2) +3=12
b)5 — (=3) : (—1) + 7=9
¢)12+5-7—8-3=23

d)12: (~4) -2+ 4 — 3+ (~2)=4

- EJERCICIO RESUELTO

5 Realiza las siguientes operaciones.
a)7-(12=7)+1 ¢)(3:12)(12:6)
bje6—-(4-6)-8 d)3:-2-7-(6-3+6)

a)7-(12-7)+1=7-5+1=35+1=236

b)é6—(4-6)-8=6-2-8=06—192 =
= —186

Q) (3-12)-(12:6)=36-2=72

d)3-2-7-(6-3+6=3-2-7-7=
=6—49=-43

Haz las siguientes operaciones.
a)12 — (6 +9 — 11)=8
b)(5+6—46)— (4+5—6)=2
c)(2—-4)+ (4—6)—(6-1)=9
d) 25— (12 - 6 + 2 — 5)=22

7Efectﬁa las operaciones combinadas.
a)(1+2+3)-(4+5+ 6=90
b) 15 — [13 = (6 — 10))=-2
c)(5—3)-(8—4)- (12— 7)=40
d(2+3+7):(3+12-5)=120

8 Simplifica las siguientes expresiones.
a)(2+4—-5)-(30:10-2)=6
b)18 — 40 : (5 + 6 — 3) — 48 : 12=9
c)9—[(8 +12) — (10 — 8)]=-7





